



Bravúrra készülnek a pólósok

Itthon kezd a Szeol-Délép SE csapata

Vízilabdázásban a 81. első osztályú bajnokság kezdődik a hét végén. Az első forduló szenzációja, hogy máris szembekerül egymással a Vasas és a BVSC. Érdekesnek, izgalmasnak ígérkezik a Szegeden sorra kerülő Szeol-Délép SE—Szolnok össze-csapás is. Mint ismeretes, július elsejétől a 38 éves, testnevelő tanári diplomával rendelkező egykori egri pólós, Pozsgay Zsolt irányítja a kék-fehér-feketék szakmai munkáját. Közel két hónappal ezelőtti, bemutatkozásnak szánt beszélgetésünkör elképzeléseiről, terveiről ejtett szót az edző. Most, közvetlenül a bajnokság előtti társalgásunkkor, tapasztalatai összegezésére kértem a szakembert.

— Elmondhatom, a társaság kívánalmainak megfelelően látott munkához, az elismerés hangján szólhatok a játékosokról. Nem volt nyüglődés, szórtólódás, tevékenykedés, igaz, ezekre nem is volt lehetőségük a végzettség kivételével. A felkészülés alatt igyekeztem más sportágak mozgásanyagából is meríteni, az újra törekedtem.

— Ez a csapat játékmódjában is észlelhető lesz?

— Nagyon remélem, igen. Nagy gondot fordítottam a biztonságos védekezés minél következetesebb elsajátítására. Jól szolgálták ezt a tornák, amiknek során 9 mérkőzést játszottunk, ebből hetet megnyertünk, egy döntetlenre, egy pedig vereségünkkel végződött. Ami a példás küzdőszellemet bizonyítja,

győzelmeink többségét úgy szereztük, hogy veszett állásból fordítottak a fiúk. Egerben elsőként voltunk, a jugoszláviai Bécsein a második hely lett a mieink, mégpedig úgy, hogy az olimpiai és világ bajnokokkal felálló Sibeniket megvertük!

— Két hónap nem nagy idő, ahhoz azonban elegendő, hogy felmérje mit tudnak, mire képesek a játékosok, tehát mi várható tőlük a bajnokság során?

— Előrelépésként, reálisan fogható föl a 10. hely megszerzése, ennél mindenképpen többet akarok! Elmondtam a játékosoknak, valamennyien tisztában vannak velem, nem lehetünk világ bajnokok, de minden mérkőzésünkön úgy kell küzdeni, hajtani, mintha a dobogó legmagasabb fokára akarnánk állni! Egy fegyelmet, ütőképes, töretlen akarattal felruházott, hajtós gárda kialakítása a célom. A mostani pólósok többsége, a rövid időn belül felnövő utánpótlás alkalmas erre. Amj sürgősen megoldásra vár: a különböző, egyenlőségekből fakadó más-más játékfelfogást azonos hullámhosszra állítani. Ehhez mindenki részéről nagy-nagy türelem szükséges. Aztán arra is kell vigyázni, hogy az esetleges hibák miatt — amiket tudni kell elviselni — ne hogy görcsös, egyéni megoldások erőltetésébe csapjon át az akarás. Mindenkor a csapatjáték domináljon — vallom én!

— Kiket akarja mindezt megvalósítani?

— Tulajdonképpen változatlan a tavasszal jól szerepelt, együttes, nem ment el senki új játékos sem jött. A meglévőeknek kell bizonyítaniuk hosszabb távon, igenis képesek jó eredményekre, kimagasló teljesítményekre. Úgy érzem, nálunk nincsenek sztárok, favoritok, és ez így a jó. A keretet Lefler, Bózsó, Cseri, Tóth I., Török, Dömsödi, Eles, Lengyel, Rigó, Vajda, Czernus, Tóth A. és Bük alkotja, de számításba veszem a fiatal Lihótzkyt, Juhászt és a sorkatonai szolgálatot töltő Borost, valamint Grjaczárt is.

— A szolnokiak évek óta bizonyítják, a magyar mezőnyben az egyik legjobb

csapat az övék. Ha jó napot fognak ki, a „nagyokat” is legyőzik, de képesek gyengébb ellenféltől is kikapni. Mit vár az idénynyitótól?

— Itt az ideje, hogy legyőzzük őket! Bravúrra készülünk a KEK-ben induló Szolnok ellen, amihez elengedhetetlen a szurkolók segítségével, biztatása, nem utolsósorban — a későbbiekre — türelme. Ők tőlünk, mi tőlük várunk sokat, de ennek ez a rendje. Véleményem, ha a csapatnak lesz türelme, a találkozó végeredménye feltehetően, a 3-4. negyedben dől el. A vendégek bizonyos, hogy nagy lendülettel kezdenek, ám tegyék. Erzésem szerint, akik kíváncsiak lesznek ránk, jó meccset láthatnak szombaton Újszegeden.

Gy. E.

A Szeol-Délép SE csapatának sorsolása:

1. forduló: Szeol-Délép SE—Szolnok, újszegedi Sportuszoda, 17.
2. forduló: FTC—Szeol-Délép SE, Budapest, 16.15.
3. forduló: Szeol-Délép SE—KSC, újszegedi Sportuszoda, 17.
4. forduló: OSC—Szeol-Délép SE, Budapest, 17.30.
5. forduló: Szeol-Délép SE—Eger SE, újszegedi Sportuszoda, 17.
6. forduló: Vasas—Szeol-Délép SE, Budapest, 18.45.
7. forduló: U. Dózsa—Szeol-Délép SE, Budapest, 18.15.
8. forduló: Szeol-Délép SE—BVSC, újszegedi Sportuszoda, 12.
9. forduló: Bp. Spartacus—Szeol-Délép SE, Budapest, 17.
10. forduló: Szeol-Délép SE—Szentes, újszegedi Sportuszoda, 17.
11. forduló: Tungram SC—Szeol-Délép SE, Budapest, 18.
12. forduló: Szeol-Délép SE—Bp. Honvéd, újszegedi Sportuszoda, 18.30.
13. forduló: Tatabánya—Szeol-Délép SE, Tatabánya, 16.

Labdarúgó MNK

Mezőtúron a kupavédő Vasas

Az MLSZ-ben elkészítettek az október 8-án, 13.30 órákor kezdődő újabb Magyar Népköztársasági Kupaforduló sorsolását. A versenyben maradt 13 NB I-es, 9 NB II-es és 10 területi bajnokságban szereplő együttes a legjobb 16 közé jutásért küzd.

A kupavédő Vasas Mezőtúron a Szabó L. SE vendége lesz, a bajnok Bp. Honvéd pedig Tapolcán a Bauxitbányász ellen küzd a továbblépésért.

Az október 8-i kupaforduló párosítása, a mérkőzés az elől állók otthonában:

MOTIM TE—Tatabánya, Vác—Videoton, Ajkai Bányász—Haladás, Sabária—Rába ETO, Metripond—Pécsi MSC, Mohács—MTK-VM, Szolnoki MÁV MTE—Debreceni MVSC, Dorog—FTC, H. Szabó L. SE—Vasas, Ózd—Ú Dózsa, Ganz-MÁVAG—Békcéscsaba, Tapolcai Bauxitbányász—Bp. Honvéd, Szigetvár—Baja, Kaposvár—Dunaújváros, Kecskeméti SC—Diósgyőr, Sajóabony—Nyíregyháza.

Az idén lesz még egy MNK-forduló, október 29-én, 13 órai kezdettel a legjobb 8 közé jutásért.

A világ sportja

A spanyol labdarúgó-bajnokság szerdai, 3. fordulójában remekelt a Barcelona 6,4 millió dollárért vásárolt brit csatárpárja. Gary Lineker és Mark Hughes szerette a katalánok két gólját, és ezzel verték meg a Cadizt. Jól szerepel a Kovács Ferenc által irányított Las Palmas, 3-2-re legyőzték az Espanolt, és veretlenül a 3. helyen állnak.

A szovjet labdarúgó-bajnokságban a Dinamo Minszk, a Rába ETO UEFA Kupa ellenfele 23 mérkőzés után a 12. helyen áll. A minszkiek 7 mérkőzést nyertek, hét döntetlenül végződött, és kilencszer kikapnak, 21 pontjuk van. Gólkülönbségük negatív, 22-t löttek és tizzel többet kaptak.

A bajnokság élén a Szpartak Moszkva áll, a Dinamo Kijev csak 7, de öt mérkőzéssel kevesebbet játszott, mint a moszkvaiak.

A Rómában szerdán késő este lezajlott atlétikai Mobil Grand Prix-döntő eredményei alapján a bolgár Jor-

danka Donkova és a marokkói Said Aouita nemcsak a 100 méteres gát- és az 5000 méteres futás győztese lett.

A két atléta érdemelte ki az 1986. évi GP abszolút győztese címet is.

Három hónappal a labdarúgó-világ bajnokság befejezése után a héten már sorozatosan játszottak országok közötti mérkőzéseket a mexikói 24-es döntő európai csapatai.

A legjobb 4-ig eljutott Franciaország és Belgium, továbbá Bulgária és Skócia EB-selejtezőt vívott, Anglia, Dánia és Magyarország pedig a küszöbönálló tétmérkőzésekre készülve próbálta erejét.

Botladoznak még a „mundiálosok”, hiszen a 7 válogatott közül egyedül Dánia győzött. A belgák és a skótok hazai döntetlen eredmény kudarcnak könyvelhető el, s nem lehet büszke az Európa-bajnoki címét védő és a harmadik Franciaországnak sem izlandi „egy pontos” szereplésére. Anglia pedig kikapott.

Bobby Fischer visszatér?

Erdekes hírt röpitett világgá a DPA nyugatnémet hírügynökség. Eszerint Bobby Fischer, a sakksport egykori világ bajnoka és különc kódéseiről ismert versenyzője fontolgatja, hogy visszatérjen, és újból aktívan versenyezzen. A DPA Rafael Tudelára, a nemzetközi szövetség elnökségi tagjára hivatkozik, aki elmondta, hogy a múlt évben találkozott Fischerrel, az amerikai nem szakadt el a sakksporttól, s többnyire villámpartikat játszik, s rendszeresen elemzi a nagy tornák mérkőzéseit is. Fischer persze nem érdek nélkül gondol az esetleges visszatérésre, világbajnoki címért szeretne majd játszani, s 5 millió dollárt kér. A minden tekintetben érdekes, de furcsa hír arról nem szól, hogy Fischer ezt kitől szeretné inkassálni...

Toborzó

A Szegedi Dózsa SE ökölvívő-szakosztálya várja azokat az 1971-74 között született fiúkat, akik kedvet, tehetséget éreznek a sportág iránt. Jelentkezni hétfőn, szerdán és csütörtökön lehet délután 5 és 6 óra között a Tavasz utcai (külső) Dózsa-pályán Becsey Károly edzőnél.

* MINDENFELŐL

DÖNTETLEN AZ IDÉNYNYITÓ. A Szegedi Paprika SC NB I-es női labdarúgó-csapata Budapesten kezdte a bajnoki évet. A szegediek Csatóné — Molnárné I., Faragó, Olmosi, Molnárné II. — Péhl, Márki (Kovács) — Kiss, Kékes-Szabó, Fodor, Bolba, edző: Szamosvölgyi Zoltán összeállítású csapata 2-2 (1-1)-es eredményt ért el a Volán ellen. Góllövő: Keresztes, Marinics, illetve Fodor, Kékes-Szabó. A vendégektől Faragó, Péhl, Kékes-Szabó játszott átlagon felül.

IFJÚSÁGI BAJNOKSÁGOK. Labdarúgó megyei I. osztály: Szeol-Délép SE—KSZV 4-0 (4-0), Sz. Dózsa—Nagymágocs 18-0 (7-0),

Mindszent—Fábiánsebestyén 1-1 (1-1), Sándorfalva—Tisza-Új KSK 3-5 (0-3), Szőreg—Tápe 3-4 (1-2), Bordány—Szentés 1-4 (0-1), Kiskundorozsma—Metripond SE II. 1-9 1-1, Kistelek—SZVSE II. 5-0 (0-0). Megyei II. osztály: Alsóváros—Székkutas 9-0 (6-0), Apátfalva—Szegevár 1-2 (0-2), Asóthalom—Zákányszék 4-1 (1-0), Csanádpalota—Földeák 4-0 (0-0), Balásnya—Algyő 5-1 (3-0), Kiszombor—Csanytelek 6-1 (3-0), Sz. Postás—Kinizsi-Húsos 0-4 (0-2). Megyei III. osztály: Ruzsa—Üllés 0-7 (0-2), Tömörkény—Pusztamérges 3-0 (a pusztamérgesi csapat nem állt ki).

TARJÁN KUPA. A városi sportfelügyelőség labdarúgó-szövetsége kispályás labdarúgótornát rendezett 38 csapat részvételével. Az 5 csoportban lejátszott selejtezők után a döntő végeredménye: 1. Északi városrész, 2. Erirra, 3. Ruhagyár.

SAKKBAJNOKSÁG. Egy fordulóval a Csongrád me-

gyei sakkcsapatbajnokság befejezése előtt a Szegedi Dózsa szerzett pontjai alapján már bajnoknak tekinthető, és így a Tisza-parti együttes mehet majd az osztályozóra. A 13. forduló eredményei: Szegedi Dózsa I.—Szentes 7,5:4,5. Hódiköt SE—Szegedi Textil 6,5:5,5, Csongrád—Makói SVSE II. 5:7. Ifjúságiak: Szegedi Dózsa I.—Szentes 1,5:1,5. Hódiköt SE—Szegedi Textil 0:3, Csongrád—Makói SVSE 3:0.

A birkózó-vb hírei

A Nemzetközi Birkózó Szövetség (FILA) jövőre ünnepi alapításának 75. évfordulóját. A jubileumi év világbajnokságát 1987-ben Clermont-Ferrand rendezi. Az 1986-os, mindkét fogásnemű vb magyar házigazdái az október 26-i ünnepélyes záróeseményre meghívják a francia város polgármesterét Budapestre.

Marton Frigyes vállalta az október 18-án, 19 órákor a Budapest Sportszarnokban sorra kerülő ünnepélyes megnyitó est rendezését. A mintegy másfél órás műsorban ismert művészek lépnek pódiumra — kizárólag „társadalmi munkában”.

A műsor szövegírója Antal Imre lesz. Akik részvétele az esten már biztos: Bodrogi Gyula és Voith Ági, Felsőföldi Anikó, Körmendi Vilmos, Sas József, Bródy János, Huszti Péter és Piros Ildikó, Benkő László, az Omega együttes tagja, Markos György és Nadas György, Ihász Gábor. Az egyik fénypont bizonyosan a sztagú Budapesti Cigányzenekar fellépte lesz.

A nívós szórakozást ígérő betétszámok közben, rövid szünetei alatt kivetítik a magyar birkózás feledhetetlen alakja, néhai Kozma István sportpályafutása legemlékezetesebb mérkőzéseinek filmrészleteit. A szervezőbizottság diszvendégként meghívja a szovjet Anatolij Roszint, akivel a magyar nehézsúlyú olimpiai bajnok remek csatákat vívott a hetvenes években.

A belépőket — 100 forintot áron — hamarosan árusítani kezdik.

A sportágban hagyomány, hogy az eseményről tudósító külföldi újságírók összemérik futballtudásukat az éppen soros rendező ország újságíró-válogottjával. Budapest sem kivétel. Október 25-én, 14 órától a Népstadion gyepe mér össze tudását a „világvalogatott” a hazai tollforgatók legjobbjával. A külföldiek felszereléséről a Tricotex gondoskodik.

„Most a bronzérem is fényesen csillog”

Beszélgetés Petrovics Kálmánnal a montreali „csak” 3. helyről, terveiről



„Pedró, te vagy az isten!” — ölegették önélelten társai Petrovics Kálmánt tavaly augusztusban, a belgiumi Mechelenben, miután a magyar hajó elsőként siklott át a célvonalon, a kajak négyes, határtalan örömeiben, boldogságában, azt sem tudta, mit csináljon, a „csikócsapat” — bár Parti János szövetségi kapitány nem várta — világbajnok lett a 10 ezer méteres távon! A rajt előtt, mintegy buzdításként, hangzott el felőlük: „Most, vagy soha!” Sportemberi mivoltukra, tartásukra, elszántságukra jellemző, Petrovicsnak, a Szeol-Délép SE kiválóságának más volt a véleménye: „Nem. Nem most, vagy soha, hanem jövőre is!”

Az akkor jövőként említett számításba egy kis hiba csúszott, Montrealban a Petrovics, Böjti, Helyi, Nieberl alkotta négyes nem tudta megvédeni világbajnoki címét. „Csak” harmadik lett, most ennyivel tudott hozzájárulni a csapat nagy sikeréhez. Beszélgetésünknek ez adta az apropóját. No, nem mintha „számon kért” akartam volna a jeles sportolót, véleményére voltam kíváncsi. A számára jól sikerült országos bajnokság után — Gállal hosszú távon ezüst-, 10 ezer méteren bronzérmét szerzett — kerítettünk sort a társalgásra.

— Csalódott Montreal miatt? Bajuszát simogatja, tőpreng, „rágja” a ki nem mondott szavakat, pedig bizonyos, már nyugvópont

jutott, miként is értékelje a történeteket.

— Hááát... hogy is mondjam... összetett, bonyolult dolog ez. Az igazság, hogy a téli, itthoni felkészülesem kicsúszott a kezemből. A társak, sajnos, nem ösztököltek, nem igényelték a több munkát, én is „leültem”. A válogatottal viszont nagyon jól sikerült az edzőtáborozások. Hangsúlyoznám, nekem! A társakkal más a helyzet. Böjti keze két hónapig gipszben volt, Helyi sokat betegeskedett, sérüléssel bajlódott, Nieberl pedig elmaradt tavalyi formájától. Négyesben, a világbajnokság előtt, komoly

versenyen nem is vettünk részt, valaki mindig kidőlt a sorból.

— Akkor hát a minősítés...

— Nagyon jó eredmény a bronzérem, nem okozunk csalódást, a kapitány is elégedett volt! — szakított félbe gyors határozottsággal. — A hátráltató tényezők ellenére, szívvel-lélekkel készültünk a világbajnokságra, most ennyire futotta.

— Tehát nincs letörtség, búslakodás...

— Miért lenne? Emlékszem, 1982-ben, Belgrádban, a világbajnokságon ezen a távon szintén harmadik lett az egység, mindenki röpdőstött az örömtől. Nekem most a „csak” bronzérem is fényesen csillog. További munkára inspirál, hogy tagja maradtam a válogatott keretnek, ehhez, persze, a bajnokságban elérték is kellettek.

— Ha már megemlítette a bajnokságot, ne hagyjuk szó nélkül a kajak egyes 1000 métert.

— Mit tagadjam, fáj, hogy nem kerültem döntőbe, vizgaszalodhattam viszont párosban.

A 25 éves Petrovics Kálmán 1981-ben került a Szeol-Délép SE-hez, azóta foglalkozik vele edzője, Svidró József. Szerencsés egymásra találásuk következménye: Petrovics öt éve biztos tagja a világbajnoki magyar csapatnak! Így mi más lehetne természetesként felfogható óhaj: jövőre is ott akar lenni a világbajnokságon...

Gyürki Ernő